Rak-54.1100 Statiikka

Tentti, 30.08.2007, klo 13-16, sali R1

1. Magritd pisteeseen B vaikuttavan voiman mo-
mentti pisteen A suhteen.

Miki on voiman momentin suuruus akselin AC
suhtcen?

9 Miriti ristikon sauvojen CD, CJ ja GJ
sauvavoimat ja ilmoita, ovatko sauvat vedettyjd vai
puristettuja.

3. Miéritd normaalivoima, leikkausvoima ja taivu-

tusmomentti kehin pisteissd C' ja D.

4. Mekanismin kunkin sauvan pituas on 2 m ja paino
100 N. Vaakasuora jousi on venymiton, kun kulma
f=0°

Miiritd mekanismin virtuaalinen ty6.

Mikd on momentin M suuruus, kun 6 = 30° ja
mekanismi on tasapainossa? Kitka on merkityk-
seton.
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